
Distribuce v čr: hollywooD c.e. s.r.o., psohlavců 8, 147 00, praha 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135
Distribuce v sr: hollywooD c.e.s s.r.o., berNolÁKova 14, 031 01, liptovsKý MiKulÁš, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 445 522 499

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO 
PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU 
VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO 
ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, 
PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU 
OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŤ JIŽ 
BEZDRÁTOVÉ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM  
JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT 
POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.

Dolby anD the            are traDemarks of Dolby 
laboratories licensing corporation.  

Mono coMpatible.

CJ entertainment / s. m. entertainment / robert Cort   v produkCi  „make Your move“   derek hough  boa  will Yun lee  wesleY Jonathan   
kostýmY  alex kavanagh  hudba  miChael thomas  a  eriC goldman  hudební dozor  Joel C. high  Choreografie  tabitha  a  napoleon dumo   
vedleJší Choreografie  Yako miYamoto  strih  melissa kent  výprava  anastasia masaro  kamera  gregorY middleton, C.s.C.  výkonní produCenti  mikY lee  
tae sung Jeong  mike suh  Young min kim  nikki semin han  sung ho lee  tonY blain  daniel Jason heffner   výroba  soo man lee  patriCia Chun  
eriC hetzel  robert w. Cort  sCénár a režie  duane adler
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Příběh vypráví o dvou 
tanečnících, kteří vyrůstali ve 

zcela odlišných podmínkách. Osud 
je však oba zavane do New Yorku, kde 
pracují v nočním baru. Nejdříve budou 
mezi sebou soupeřit, ale nakonec se jejich 
příběh začne podobat „Romeu a Julii“, když 
se ti dva do sebe zamilují.

Délka: 105 min. DVD 9jazyk:  česky Anglicky

ProPadni lásce
oddej se hudbě

Žij tancem

DEREK HOUGH
BoA

Od autOrů filmů 

Let´s Dance a nežáDej svůj posLeDní tanec


